

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, заводского и завоудуправления Выксунского металлургического завода

№ 40 (1552)

СУББОТА 16 октября 1948 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Выпускают вили в счет декабрьского плана

Коллектив виловопрокатного цеха сооружалась из виловоловов, разводчиков тов. Шимелев, из пятидесяти в четыре года, тов. Шимелев, из пятидесяти в четырех года, тов. Ремахинов — на 103 процента, шлифовщик тов. Стаканова — на 109 процентов, выпущих вил сверх плана. В октябре виловопрокатники добились нового успеха — однодневной тимесицкой программы были выпущены досрочно, 7 октября, вилы из 115 процентов, кальник тов. Бардиков — на 117 процентов.

Первое место в соревновании по вилю занимает стахановец смены начальника ток. Прокопова. II. И. Его коллекция сейчас борется за выполнение годовой программы к 20 октября.

В цехе участвуют 83 стахановца, которые свои годовые нормы выполнили за 8 месяцев. В числе их прокопчик тов. Биссев, выполняющий

годовую норму из 105 процентов, разводчик тов. Шимелев — на 103 процента, шлифовщик тов. Ремахинов — на 109 процентов, Стаканова тов. Демидова на заточки вил из 115 процентов, издавшие тов. Наумов Б. — на 115 процентов, кальник тов. Бардиков — на 117 процентов.

Сейчас коллектор цеха активно участвует в предоглядном соревновании за выполнение цехом годовой программы к 7 ноября — 31 годовине Октябрьской социалистической революции.

II. МАСЛОВ, председатель цехового виловопрокатного цеха.

Успехи трубопрокатчиков цеха № 1

В предоглядском социалистическом соревновании трубопрокатников цеха № 1 были общий обязательство — дать в 7 ноября производственной экономии 500 тысяч рублей.

Совместное обязательство коллегий двух цехов выполнено досрочно, в 1 октября, за счет перенаправления плана, улучшения качества продукции и экономии горючего. В результате цех дал за месяц ходячей экономии 226 тысяч рублей.

Обсуждается обращение участников областного соревнования из города Горького и области, коллектива трубопрокатного цеха № 1 взяла обязательство дать в четвертом квартале сверхплановой экономии 400 тысяч рублей.

Обязательство паросиловиков

На приеме участников соревнования работников промышленности города Горького и области коллегия паросилового цеха активно включилась в соревнование за сверхплановую наценку.

Последняя все возможные, паросиловики взяли обязатель-

стю дать в четвертом квартале текущего года сверхплановой экономии 83 тысячи рублей, вместо 75 тысяч рублей, ранее намеченных.

II. ПОБЕДИНИКИН, зам. начальника трупного цеха № 1.

паросиловиков

стю дать в четвертом квартале текущего года сверхплановой экономии 83 тысячи рублей, вместо 75 тысяч рублей, ранее намеченных.

А. ЕРЕМИН, председатель цехового израсхода.

Выполнили план 11 месяцев

Соревнуясь за достойную встречу 31 годовине Великой Октябрьской социалистической революции, мартеоники цеха № 1 досрочно, 14 октября, выполнили выполнение однодневной производственной программы.

С каждым месяцем увеличиваются темпы работы, коллектор фитингового цеха добился нового успеха. 15 октября цехом было заключено выполнение плана 11 месяцев.

Обсуждаются производственное соревнование итоги работы цеха за 9 месяцев и за сентябрь, коллектор фитингового цеха решил выполнить годовую программу к 7 ноября.

Стахановцы- строители

Производственными успехами отличаются стахановцы производственного цеха № 1 великих праць — 31 годовине Октябрьской революции.

На строительстве ново-металлического цеха и реконструкции мартеновского цеха № 1 в сентябре все бригады строителей с честью выполнили свою обязательства.

Так, например, бригада землеморяков, руководимая тов. Чуркиным В. Ф., выполнила месячную норму на 120 процентов.

Хорошо справляется со своим обязательством бригада стальщиками тов. Калашникова Е. С., которая в этом месяце вторично пошла по заводу. За сентябрь бригада выполнила месячную норму на 123,8 процента.

Переманили свое обязательство в бригаду стальщиков тов. Соколова С. Она свое месячное задание за сентябрь

выполнила на 120 процентов, а другие бригады комсомольско-молодежной бригады тов. Любшиной С. Свою норму за сентябрь она выполнила на 113 процентов, хотя в отдельных днях дает более высокую производительность.

Однако из пятнадцати не выполнены обязательства бригадой тов. Любшиной является то, что, по мнению начальников (бригадир тов. Цыганцев) при разливке стали много теряется металла.

И. БАНКИН, комсорг мартеновского цеха № 1.

Высокая производительность труда у фитинговцев

Комсомольцы фитингового цеха, развернув соревнование среди моделей за достойную встречу 30-летия ВЛКСМ, с честью выполнили свою обязательстваТ.

Начавшийся соревнование в цехе комсомольской — фитинговцев членов ГОСТа. Гости в сентябре выполнили две месячные нормы.

Своего обязательства выполнили за месяц сверх плана на 147,7 штук муфт.

Мобилизовали молодежь на самотверженную работу выской производительностью труда мо-

Собрание партийно-хозяйственного и профсоюзного актива завода

Во вторник, 19 октября в 6 часов вечера в Деловой клубе проводится собрание партийно-хозяйственного и профсоюзного актива завода с вопросом:

Доклад директора завода тов. Шарапова о готовности завода к работе в зимних условиях.

На встречу 30-летию ВЛКСМ

Перевыполняют обязательства

Молодежь трубопрокатного сектора за сентябрь из 4380 штук труб 30-летия ВЛКСМ. Встретив на 1 октября молодые трубопрокатчики добились новых малько-молодежных бригад успехов. Так, например, комсомольско-молодежная бригада на печи № 1 выполнила на 142,6 процента, перевыполнив свое обязательство на 6 процентов.

Со своей стахановской работой молодые спарники обеспечили малько-молодежной бригаде тов. Аникини в холодном отделе дать 131 процент своей нормы, выполнив свое обязательство на 114,8 процента. В результате бригадой было выпущено сверх плана 3675 штук труб.

В. КОЗЫКОВ.

Соревнование мартеоновцев

Встает на стахановскую захвату в честь 30-летия ВЛКСМ, комсомольско-молодежной бригады тов. Любшиной. Свою норму за сентябрь она выполнила на 113 процентов, хотя в отдельные дни дает более высокую производительность.

Однако из пятнадцати не выполнены обязательства бригадой тов. Любшиной является то, что, по мнению начальников (бригадир тов. Цыганцев) при разливке стали много теряется металла.

И. БАНКИН, комсорг мартеновского цеха № 1.

Высокая производительность труда у фитинговцев

Комсомольцы фитингового цеха, развернув соревнование среди моделей за достойную встречу 30-летия ВЛКСМ, с честью выполнили свою обязательстваТ.

Начавшийся соревнование в цехе комсомольской — фитинговцев членов ГОСТа. Гости в сентябре выполнили две месячные нормы.

Своего обязательства выполнили за месяц сверх плана на 147,7 штук муфт.

Мобилизовали молодежь на самотверженную работу выской производительностью труда мо-



Кузбасс. Одна из новостроек пятилетки — шахта «Абашево-2» треста «Кузнецугут». Вступает в строй действующие предприятия. На снимке: общий вид новой шахты.

Фото Л. Беликовской.

Москва, 25 сентября 1948 года.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

Об утверждении «Положения о выборах народных судов РСФСР»

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федерации Социалистической Республики постановляет:

Утвердить «Положение о выборах народных судов РСФСР».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

